
 

 

 

 

ATA N° 23/2017 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

No dia 14 de novembro de 2017, nas dependências da Câmara Municipal de Harmonia, 
no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada respectivamente por Joel 
André Kleinschmitt e Marco Dahmer. Presente ainda, Lídio José Spohr, José Roberto 
Rosa dos Santos, José da Silva, Sônia Nadir Rambo, Nicolau Selvino Rambo, Rui 
Birnfeld e Leandro Augusto Hilgert. O presidente Joel André Kleinschmtt, da por aberta a 
sessão, após segue com a apreciação a matéria do expediente: O secretário Marco faz a 
leitura da ata n°22/2017 que, depois de lida e discutida, o Presidente coloca em votação 
e é aprovada. Em continuação o secretário Marco informa as correspondências 
recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: Temos projetos oriundos 
do Poder Executivo.  O Projeto de Lei n°1317/2017– “Autoriza a contratação por 
prazo temporário e excepcional interesse publico e dá outras providencias”. 
Depois de explicado e discutido aqui houve um intenso debate entre os 
vereadores e logo após o presidente coloca em votação e é aprovado com sete 
(7) favoráveis e um (1) contra do vereador Leandro.  O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escritos. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A vereadora Sônia 
Nadir Rambo saudou aos presentes ressalta o ocorrido na sessão passada sobre a 
abstenção de voto, abster às vezes é ser contra, mas outras vezes não, é por não querer 
se comprometer com a forma que veio, lei pode ser interpretada de outra forma eu me fiz 
o questionamento o porquê em regime de urgência e ninguém soube me responder todo 
projeto de incentivo foi maravilhoso, mas muitas vezes somos julgados de situação ou 
oposição sempre torço por um bom entendimento e desenvolvimento então claro que 
queria ser situação por isso a minha abstenção naquele projeto. O vereador Nicolau 
Selvino Rambo saudou aos presentes a contratação temporária é necessária e tem 
pessoas qualificadas, mas desde que seja de forma classificatória bem realizada e 
avaliada. Parabenizo e agradeço os organizadores e aos que participaram da festa da 
Vila Rica, foi uma ótima festa servindo a carne na chapa sempre quente. O vereador Rui 
Birnfeld saudou a todos os presentes gostaria Joel que tu verificasse sobre a faixa de 
pedestre ali em frente o Boteco do Vale e sobre 3 lâmpadas solicitada em fevereiro o 
Claudio e o Lico tem conhecimento e sabem onde é. O vereador José Roberto Rosa dos 
Santos lamentou o falecimento do Sr. Oscar Orth estava lutando contra um câncer força 
a família. Reforço o convite para todos participarem da Noite Azul. A administração ta 
fazendo um bom trabalho e eu como situação também conversei com o pessoal dos 
grupos a lei de incentivo é boa beneficia mais agricultores o que temos que achar é outra 
forma de auxilio para os grupos ou associação de tratores que se dizem os mais 
prejudicados. O Vereador Leandro Augusto Hilgert saudou aos presentes em conversa 
com o presidente do sindicado ele acha que os grupos sobreviveram por uns 6 meses 
apenas, ressalto nós devíamos estar mais informados com essas mudanças ter um 
dialogo com os grupos e resolver de uma melhor forma para não haver beneficiados e 
favoritismo. Sobre o projeto justificou se do seu voto contra, pois entendo que faltaram 
informações e eu sou a favor da democracia outra coisa será que precisa todos esses 
cargos? E o porquê em regime de urgência? O Presidente retomou a palavra agradeceu 
a todos e encerrou a Sessão às 19h40min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 29 de novembro de 2017, ás 19h, na sede da Câmara de 
Vereadores.  
 
 
 

 

Joel André Kleinschmitt                            Marco Dahmer 

Presidente                                                    Secretário 


